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подальшого інноваційного розвитку АПК [4, с. 8]. Хоча ресурсозберігаючі 

технології і сприятимуть науково-технічному прогресу вітчизняного 

тваринництва, але на даному етапі це питання залишається проблемним через 

відсутність організаційно-економічної, фінансової та матеріально-технічної 

підтримки. 

Отже, для забезпечення стабільного розвитку сільського господарства, 

зміцнення економічної та технологічної безпеки галузі необхідне 

впровадження новітніх прогресивних технологій. За рахунок інтенсивних 

технологій ведення вітчизняного сільськогосподарського виробництва можна 

досягти збільшення виробництва валової продукції, покращити її якість, 

скоротити витрати ресурсів, що, в свою чергу, сприятиме підвищенню 

ефективності та прибутковості агровиробництва. 
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На сучасному етапі підприємства самостійно здійснюють свою 

виробничо-господарську діяльність, але, в той же час, вони повинні 

враховувати інтереси й побажання покупців. Саме аналіз фінансового стану 

підприємства є одним із головних інструментів з’ясування 

конкурентоспроможності виробника. Тому проблема правильного і 

ефективного проведення діагностики стану фінансового забезпечення 

розвитку підприємства є актуальною. 

Аналіз публікацій, присвячених питанням оцінки фінансового стану 

підприємств, дає підстави визначити, що фінансовий стан підприємства 
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характеризується сукупністю параметрів, які виражають наявність, 

розміщення і використання фінансових ресурсів підприємства. А його оцінка є 

необхідною умовою для ефективного управління підприємством, для 

розміщення та використання його ресурсів [1 с. 172]. 

Спроможність підприємства досягнути успіху на ринку, перш за все, 

залежить від ефективності управління його фінансовими ресурсами. 

Необхідною складовою такої роботи в умовах жорсткої ділової конкуренції є 

достовірні та своєчасні дані, які можна отримати в результаті проведення 

комплексної діагностики стану досліджуваного об’єкта [2, с. 94]. 

Фінансова діагностика господарюючого суб’єкта передбачає 

систематичну та всебічну оцінку діяльності даного підприємства та 

використовує різноманітні методи аналізу. Зі свого боку, методи фінансової 

діагностики, визначаються як комплекс науково-методичного інструментарію 

дослідження фінансового стану підприємства. До основних методів фінансової 

діагностики належать формалізовані та неформалізовані [3, с. 164]. 

Процес фінансового діагностування підприємства є достатньо складним 

та довготривалим, який включає здійснення оцінювання звітного стану 

суб’єкта господарювання порівняно з його базовим періодом. Цей процес 

містить такі блоки: аналіз динаміки прибутку та рентабельності підприємства; 

аналіз фінансової стійкості, ліквідності та платоспроможності; оцінка 

використання майна; структурний аналіз капіталу [4, с. 234]. 

Для діагностики фінансового стану ПрАТ «ПОЕЗ Кернел – груп» 

проаналізуємо стан матеріально-технічної бази, рівень управління 

операційною діяльністю та управління фінансово-економічною підсистемою. 

Згідно даних статистичної звітності за 2015-2017 рр. оборотні активи у 

складі балансу займають більшу частку в 2015 році 62,6 % в свою чергу 

необоротні активи більшу частку  67,1 % в 2016 році, 70,7 % в 2017 році. При 

цьому відбулося зменшення оборотних активів на 76,0 тис. грн в порівняні з 

2015 роком та на 276,0 тис. грн в порівнянні з 2016 роком. Позитивним для 

підприємства стало зростання в 2017 році фондовіддачі на 82,50 грн в 

порівнянні з 2015 роком та на 5,80 грн в порівнянні з 2016 роком, а також 

відбулося зменшення фондоємності на 50,00 грн в порівнянні з 2015 роком та 

на 25,00 грн в порівнянні з 2016 роком. Позитивна динаміка спостерігається й 

у продуктивності праці: в 2017 році вона зросла на 264,00 грн в порівнянні з 

2015 роком та на 61,54 грн в порівнянні з 2016 роком. 

Оцінивши динаміку складу і розміщення активів діходимо до висновку, 

що позитивним є зростання нематеріальних активів в 1,5 рази в 2017 році 

порівняно з 2016 роком та на 95,3 % порівняно з 2015 роком. Запаси товарно-

матеріальних цінностей в 2017 році збільшились на 148,4 % в порівнянні з 

2015 роком та на 97,8 % в порівнянні з 2016 роком. Відбулося зростання 

грошових коштів та їх еквівалентів на 14,4 % в порівнянні з 2016 роком. Ці 

зміни спричинили зростання валюти балансу на 16,9 % в порівнянні з 2015 

роком та на 2,3 % в порівнянні з 2016 роком, що свідчить про зростання 
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виробничих можливостей підприємства. З’ясовано, що діяльність ПрАТ 

«ПОЕЗ Кернел – груп» прибуткова і ефективна, але існують певні недоліки 

функціонування. Їх усунення та подальше вдосконалення системи управління 

дасть можливість подальшого розвитку підприємства та його стабільності. 

Отже, фінансова діагностика дає змогу виявити недоліки та проблемні 

місця у діяльності підприємства, а за допомогою системного фінансового 

аналізу можна точно поставити діагноз та виявити причини будь-яких 

негативних або позитивних показників та тенденцій. Щоб раціонально та 

ефективно приймати управлінські рішення для досягнення усіх цілей та 

завдань підприємства, необхідно проводити фінансову діагностику суб’єкта 

господарювання.  
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 Розподільчим центром вважається  складський комплекс, який 

отримує товари від підприємств-виробників, і розподіляє їх більш дрібними 

партіями замовникам, через власну товаропровідну мережу. 

 За традиційною класифікацією, розробленою Едгаром Гувером існує 

три принципові стратегії розташування розподільчих складів: поблизу ринків 

збуту, поблизу виробництва або проміжне розташування. Найбільш придатна 

для підприємства з перелічених стратегій визначається за системою критеріїв. 

 Перша полегшує поповнення запасів клієнтів і таким чином 

забезпечує належну якість їх обслуговування. Найчастіше ця стратегія 




